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1) (2.0 Pontos) Seja X um espaço localmente convexo munido com uma família de seminormas

{ρα}α∈L e

V = V (x0, ρα1 , ρα2 , . . . , ραk
, ε) = {x ∈ X | ραi(x− x0) < ε, i = 1, . . . , k}

uma vizinhança de x0 ∈ X. Dado y ∈ V , construa (explicitamente) uma vizinhaça

W =W (y, ρβ1 , ρβ2 , . . . , ρβ` , δ) = {x ∈ X | ρβi(x− y) < δ, i = 1, . . . , `}

de y tal que

W ⊂ V.

2) (2.0 Pontos) Seja X um e.v.n. e C um subconjunto convexo de X tal que 0 ∈ intC. Mostre

que se C é aberto, então

C = {x ∈ X | ρC(x) < 1},

onde ρC denota o Funcional de Minkowski de C.

3) (2.0 Pontos) Seja X um e.v.n. e sejam f0, f1, f2, . . . , fn funcionais lineares em X tais que

fj(x) = 0 ∀j = 1, . . . , n ⇒ f0(x) = 0.

Mostre que existem escalares α1, α2, . . . , αn satisfazendo

f0 =
n∑
j=1

αj fj .

4) (2.0 Pontos) Mostre que um espaço de Banach X é re�exivo se e somente se o seu dual X∗ é
re�exivo.
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5) (2.0 Pontos) Seja X um espaço de Banach. Para M ⊂ X e N ⊂ X∗ subespaços vetoriais de�na

M0 = {f ∈ X∗ | f(x) = 0 ∀x ∈M}, N+ = {x ∈ X | f(x) = 0 ∀f ∈ N}.

Mostre que (
M0
)+

=M,

onde o fecho é tomado na topologia forte de X.
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